Routebeschrijving Zwarte Marathon en Zwarte Wandelmarathon – 42KM rennen - zomerversie


De route is opgeslagen op www.afstandmeten.nl
http://afstandmeten.nl/index.php?id=743870
HRR clubhuis:
Groenendaal 11, 2244 BK Wassenaar, 070-3281025 


Telefoon noodgevallen: +31- 6 - 546 421 45

Organisatie en enig contractpartij: 
Stichting Den Haag Marathon (hrg: 55561454)
Postadres: Ruychrocklaan 151, 2597 EM, Den Haag, Nederland
Bankrekening 596590326
IBAN NL11ABNA0596590326
BIC ABNANL2A
Email: info@denhaagstrandmarathon.nl
Parkeren: nabij HDM ( Theo Mann Bouwmeesterlaan 205 2597 GV Den Haag) of nabij de renbaar Duindigt (direct voor de stallen bij het parkeerterrein links; Waalsdorperlaan 29, 2244 BN Wassenaar)
Er wordt in de omgeving veel gecontroleerd op fout parkeren, liever niet in de berm parkeren rondom de HRR en in de nabijheid HRR. Aan het Groenendaal zelf, aan de zijde die ligt tussen de hockeyvelden en de HRR mag wel worden geparkeerd.

De route in woorden
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De afstanden zijn uitgemeten via Afstandmeten. In werkelijkheid zullen er altijd afwijkingen zijn, m.n. te wijten aan langs de waterlijn lopen, niet een rechte weg en iets uit de getekende route.

De aangegeven afstandpunten zijn een indicatie, voor een exactere aanduiding zie de link op Afstandmeten.

Afstand meten is een uitbreiding op Google Maps 

Met het benaderen van die pagina is de route te downloaden 

Via de genoemde link van Afstandmeten is een App te downloaden voor Iphone en een App voor Android

Importeren van de route
Je kunt nu de route uploaden uit verschillende bestanden. Alleen de punten van de route worden ingelezen. Omdat Google Maps niet meer dan ca 400 punten aankan worden overbodige punten (slim) gefilterd. Het inladen kan even duren als het bestand veel punten bevat. 

· GPX: generiek formaat 
· KML/KMZ: Google bestandsformaat (niet/wel gezipped) 

· CSV: komma gescheiden bestand (per regel latitude, longitude) 

· TCX: Garmin trainingsbestand 

· GPS/NMEA: NMEA bestandsformaat 

Starttijd:
- Marathon (renwedstrijd individueel), starttijd 16:30
- Marathon (renwedstrijd estafette in teamverband, bijv. 2-4), starttijd gelijk
Start plaats: TNO gebouw Oude Waalsdorperweg

Verzamelen: the Hague Road Runners, Groenendaal 11, Wassenaar. 

Verzorging renwedstrijd iedere ± 5KM. 

Voor alle duidelijkheid, we vertrekken van en komen aan bij het clubhuis van HRR. U kunt de kleedkamers en douches van de vereniging gebruiken. Uw kleren en zaken blijven tijdens de marathon in het clubhuis, zij het dat uw eigendommen niet bewaakt worden tijdens uw afwezigheid; de kleedkamers zijn toegankelijk voor anderen. Die zondagmiddag is de bar van de vereniging bemand door leden van de vereniging en gewoon open. In de keuken zal zijn gekookt. 

Wissels estafette: Als wisselpunten zijn aan te bevelen Noordwijk Strand (2 x ± 20 km) en Wassenaarse Slag  (4 x ± 10 km). U kunt ook iedere badplaats wisselen (8 x ± 5 km). Gemakkelijke wisselpunten daarvoor zijn (±5km) de noordgrens van het naaktstrand van Scheveningen, nabij de trap en de bunkers (te bereiken via de fietsenstalling aan het duinfietspad Scheveningen-Wassenaar) en de drankpost Katwijk (± 15KM). Dat is uw eigen keuze. 
In Noordwijk wordt meer gewisseld, zodat u vermoedelijk met de auto van de HRR naar Noordwijk (resp. terug) kunt. Zomers overdag in het hoogseizoen is de Wassenaarse Slag en Noordwijk Strand met de auto moeilijk bereikbaar en is parkeren vlak bij het strand lastig. Per fiets de wisselloper naar een wisselpunt brengen kan een optie zijn, vlak achter het strand loopt door de duinen een fietspad van Scheveningen naar Noordwijk. Op een mountain bike met strandbanden rijdt een wisselloper zelfs zonder veel bezwaren over het strand met zijn loper mee. Let op, in de zomer is fietsen op het strand gevaarlijk voor de badgasten en op parcoursdelen verboden. 
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